

CORRECTION *The Journal of Cell Biology*

---

Schatten et al., Vol. 94, No. 2, August 1982

Page 462, line 11 (right column) should read:

“multiple microtubule asters” rather than “supernumerary microtubule organizing centers.”

---